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QUOTIDIEN 
 

Selon un sondage Ifop réalisé pour Génération Femmes d'Influence et publié 
ce mardi, 84 % des Français se déclarent indifférents au fait d'avoir pour 
supérieur hiérarchique un homme ou une femme. 11 % des personnes 
interrogées préféreraient, en revanche, être encadrés par un homme et 5 % 
par une femme. 

Chez les Françaises de plus de 35 ans, 15 % souhaiteraient être dirigées par un 
homme et seulement 3 % par une femme. 



Pas d'évolution dans l'égalité homme-femme 
Préférez-vous être managé par un homme ou par une femmes ? Les Français s'en moquent.  
En revanche, 57 % d'entre eux n'ont observé aucune évolution dans le domaine 
del'égalité salariale entre femmes et hommes, selon un sondage Ifop réalisé pour Génération 
Femmes d'Influence 
 
Pour les postes à responsabilité, dans les entreprises privées, 51 % des Français considèrent que la 
situation des femmes a stagné, 30 % qu'elle s'est améliorée et 19 % détériorée.  
Et pour des postes de direction dans l'administration publique, 49 % jugent que la situation des 
femmes a stagné, 34 % estiment qu'elle s'est améliorée et 16 % dégradée. 

Dans le monde politique et culturel 
Dans le monde politique, 45 % des personnes interrogées considèrent que la situation des 
femmes s'est améliorée, tandis que 39 % jugent qu'elle a stagné et 16 % dégradée.  
Mais ils sont 92 % à être favorables à l'idée qu'une femme accède à la présidence de la 
République. 
 
Par ailleurs, pour une majorité de Français, l'influence des femmes est reconnue dans les sphères 
culturelle (87 %) et médiatique (84 %).  
Selon l'Ifop, sur l'ensemble des indicateurs, les hommes sont plus optimistes que les femmes sur 
l'évolution de l'égalité entre les sexes. 
 
Vous aimerez aussi Homme - Femme, salaire mode d'emploi 
	
  


